Θέμα εργασίας:

Να επιλέξετε δύο χώρες, μία αναπτυγμένη και μία αναπτυσσόμενη και να τις συγκρίνετε ως προς τα δημογραφικά, τα κοινωνικά και τα οικονομικά τους χαρακτηριστικά.
Η Εργασία θα δομηθεί πάνω σε 3 άξονες:
Δείκτες δημογραφικοί, πχ:
· Θνησιμότητα
· Βρεφική θνησιμότητα
· Γεννητικότητα
· Πληθυσμιακή δομή
Δείκτες μέτρησης οικονομικών παραγόντων, πχ:
· AEΠ σε σταθερές τιμές αγοράς 
· Ποσοστό Ανεργίας 
· Δείκτης Βιομηχανικής Παραγωγής 
· Ποσοστό Ανεργίας = (Αριθμός Ανέργων/ Εργατικό Δυναμικό)*100
· Ποσοστό Συμ/χής στο Εργ.Δυναμικό = (Εργατικό Δυναμικό/ Ενήλικες)*100

Δείκτες μέτρησης κοινωνικών παραγόντων, πχ: 
· θέση γυναίκας στην κοινωνία
· θρησκεία
· παροχές στην κατοικία (ηλεκτρισμός, νερό, τηλέφωνο)
· υγεία (αριθμός γιατρών/100χιλ. κατοίκους, νοσοκομεία/100χιλ. κατοίκους)
· δρόμοι
·  σχολεία, πανεπιστήμια, αναλφάβητοι/100χιλ. κατοίκους

Για οποιαδήποτε πληροφορία – διευκρίνιση, θα επικοινωνείτε αποκλειστικά μαζί μου στην ηλεκτρονική διεύθυνση: tsoniaspa@gmail.com



